

Achiziția de sigilii (dispozitive) inteligente pentru Sistemul RO e-Sigiliu

I.D.: 101655084

Data publicarii	21.08.24	Coduri CPV	35120000
Termenul limita pentru depunere:	20.09.24 15:00	Pretul estimativ:	3.967.500,00 RON

Descriere: Achiziție de sigilii (dispozitive) inteligente pentru autoritățile din subordinea Ministerului Finanțelor care au atribuții de prevenire și combatere a evaziunii fiscale și a fraudei fiscale și vamale. Conform art. LVII din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, se instituie Sistemul național RO e-Sigiliu, în vederea respectării trasabilității transporturilor rutiere de bunuri pe teritoriul României, prin intermediul unor echipamente și softuri specifice pentru această activitate. Sistemul național RO e-Sigiliu este utilizat și gestionat de către Ministerul Finanțelor prin Agenția Națională de Administrare Fiscală, Autoritatea Vamală Română și Centrul Național pentru Informații Financiare. Proiectul de implementare a Sistemului național RO e-Sigiliu se derulează pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung și este conceput astfel încât să asigure măsuri de prevenire și combatere a activităților economice ilicite. Astfel, obiectivul general este colectarea veniturilor la bugetul de stat, reducerea evaziunii fiscale, dar și utilizarea corespunzătoare a fondurilor alocate din bugetul de stat pentru diferite categorii de cheltuieli publice. Sistemul RO e-Sigiliu este bazat pe utilizarea unor dispozitive electronice și a unei aplicații informatice care permite autorităților competente determinarea potențialelor puncte de deturnare a transporturilor rutiere de bunuri, indiferent dacă acestea se află în tranzit sau au ca destinație finală un operator economic de pe teritoriul național. Prin dispozitive electronice se înțelege sigiliul inteligent care înregistrează date și transmite informații de stare și poziție către aplicația informatică, în vederea urmăririi deplasării pe calea rutieră a bunurilor. Aplicarea sigiliilor inteligente și monitorizarea transporturilor rutiere de bunuri pe teritoriul național se realizează de către Agenția Națională de Administrare Fiscală și Autoritatea Vamală Română în baza unei analize de risc, procedura fiind stabilită prin ordin comun. În vederea valorificării informațiilor furnizate prin Sistemul național RO e-Sigiliu este necesară achiziționarea de dispozitive inteligente (sigilii inteligente) care asigură autorităților competente accesul la informații privind localizarea mijloacelor de transport pe care sunt montate, în scopul urmăririi deplasării pe cale rutieră a bunurilor cu risc aflate sub supravegherea autorităților vamale/fiscale. Autoritatea contractantă va răspunde la toate solicitările de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 21 zile.